# 多者的贴心人

记青海体彩代销者沈发录

隐匿于众多门市之间, 门面不大、店内面积仅二十 平,装潢也中规中矩,西宁市 城北区柴达木路539号就有 这样一个体彩小店。但就是 这样一个普通到不能再普通 的体彩小店,却让周边购彩 者每每提起都会竖起大拇 指,甚至有人专门绕路到这 里购彩,这是为什么呢?让 我们一起走近这家体育彩票 代销店一探究竟。

#### ◆ 九载体彩情 公益与爱心同行

走进6304020304号体彩实体店, 柜台正对的桌子上整齐码着一摞摞刮 过的即开票,一侧墙上贴满了兑奖后 的体育彩票,电子屏幕上写着"祝您好 运"的祝福语……从代销者沈发录的 句"您好",我们揭开了这个小店神 秘的面纱

沈发录2015年开始从事体育彩票 销售工作,他对自己的体彩店很有感 情。他用一句话总结道:"从事体育彩 票这个行业让我很有自豪感,也很有归 属感。9年来,我一直诚信待人,购彩者 也很信任我,这份信任更强化了我的责 任感。

"禁止未成年人购彩,是我在日常 工作中格外注意的事情,平时遇到未成 年人购彩都会第一时间拒绝,还闹过一次不愉快呢。"有次一个小男孩来购买 体育彩票,沈发录深知体育彩票禁止未 成年人购彩而拒绝售彩,一会儿孩子家 长怒气冲冲来到他的店里,责怪为何不 给自己的孩子购买彩票。沈发录耐心 向该家长解释未成年人购买彩票的坏



处,最终这位家长并未继续责怪沈发 录,而是连忙感谢。

沈发录还将"公益体彩、乐善人生" 的购彩理念贯穿在日常的销售工作 中。面对大额购彩者时,他会及时劝 遇到不理解的,甚至认为他多管闲 事的购彩者,他都会耐下心来,从购彩 者角度和彩票的公益属性出发,引导他 们以娱乐的心态看待购彩行为,把购彩 当作愉悦心情、减缓压力、丰富生活的 方式。

## ◆"体彩+"贴心服务获认可

"以购彩者为中心,提供贴心服务, 是打造体彩店的关键。"沈发录说道。 回顾9年的体彩从业经历,他感触颇多, 在他的店里,每一位购彩者都能感受到 无微不至的关怀和周到的服务

无论是对体彩游戏的选择,还是对 于兑奖的操作,在购彩者疑惑或不解 时,他都会耐心解答,提供专业的建议 和指导。此外,体彩店内还有有偿打印 服务,室内还有免费的茶水,精心打造 的舒适环境供环卫工人等户外工作者

王生贤是一位体育彩票爱好者,他 对这家体彩店情有独钟。他的女儿今 年上小学3年级,自己每天下班回来有 点晚,还要给女儿打印学习资料,其他 打印店都关门了,只有体彩店还可以打 印。"有时候,我通过微信将学习资料发 给沈老板,他就会把孩子们的学习资料 打印出来,等我下班就可以直接取走,很方便的!"王生贤说,这也是他经常光 顾这家体彩店的原因。

沈发录不仅为人亲和,而且还是个 热心肠的人。他的体彩店距离所属社 区服务中心不远,不少老人来社区办事 的时候,都会路过他的店里来复印或者 打印一些表格和资料。"每当有上了年 纪的叔叔、阿姨来店里时,我都会亲自 为他们整理材料,一来二去就很熟悉需 要哪些资料了。有时就直接把需要的都整理出来,这样就不怕他们拿不全, 记不清了。"沈发录说,都是举手之劳, 不足挂齿。

9年,沈发录对待购彩者的心始终 没变过,他用真诚赢得了购彩者的信 赖,也用点滴服务向人们传递着体彩正 (吉桂芳)



# 中国体育彩票

# 中国体育彩票排列3(青海省) 第24099期开奖公告

开奖日期:2024年4月18日 本期全国销售金额:49494430元 本省(区、市)销售金额:285198元

开奖号码:







投注方 式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	11180注	69注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	27810注	158注	173元

3376137.08元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年6月17日,逾期作弃奖处理。

# 全国联网体育彩票"排列5"

开奖日期:2024年4月18日 本期全国销售金额:23442168元

开奖号码:







5



## 本期中奖情况(第24099期)

奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	85注	100000元	8500000元

13064748.28元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2024年6月17日,逾期作弃奖处理。

# 跟着林永健、武大靖一起探班体彩开奖现场



摇奖机真的是随机抓取中奖球的吗? "为什么有的彩票截止销售后没有立刻开 奖?"无论是对彩票的摇奖设备还是开奖过 程,大众都有着很多好奇和疑惑。本周六 21时20分,央视六套将播出《中国体育彩票 开奖大探班》特别节目,知名影视演员林永健 与奥运冠军武大靖将带着公众关注的彩票话 题,共同走进中国体育彩票开奖工作现场,一 探究竟。看点多多,爆点多多,精彩节目,不 容错过。

#### ▶ 看点-嘉宾探班:带你"零距离"了解体育彩票 开奖全流程

根据《中国体育彩票开奖管理办法》, 体育彩票的开奖流程主要包括数据封存 开奖号码的产生、计奖和开奖信息发布等 环节。其中,公众们最关注的就是"开奖号码的产生""摇奖球里有什么?""中奖号码 是随机产生的吗?"等话题。近年来,全国 各地越来越多的人走进体彩开奖工作现 场,近距离观察摇奖设备,见证体彩阳光开 奖全流程。在本次节目中,电影频道主持 人蓝羽也将与林永健、武大靖一起,带着电视机前的观众朋友们"零距离"观察体育彩 票的摇奖机、摇奖球。节目播出当日还有 特别嘉宾参与开奖直播互动,作为"体彩开奖见证官",与大家一同探班体彩开奖工作 现场。

### ▶ 看点二

专家解读:科学观察 趣味实验剖析体彩 摇奖设备运行

中国体育彩票超级大乐透摇奖机"维纳



斯"由法国AKANIS公司生产,高1.94米,重 444公斤,是国际最先进的摇奖设备之一,通 过了国际电工委员会电子元器质量体系认 证。"维纳斯"被美国、西班牙、法国、新加坡等 很多国家的彩票机构使用,其采用的吹气式

搅拌方法,也是目前世界上公认的最公平的 摇奖方式之

本次探班还特别邀请了北京交通大学 物理科学与工程学院副教授陈征与北京人 大附中数学与物理教师李永乐作为专家顾 问,从物理、数学的专业角度,为观众进行 深度剖析。本次节目也是首次通过高速摄 影机这一先进的"机器之眼",带领观众观 察摇奖球的运行轨迹,让大家更清晰直观 地看清摇奖的过程。此外,陈征教授还通 过有趣的静电实验,直观地展示、测量、解 析了摇奖球在高速运动中因摩擦产生的静

由现象

中国体育彩票作为国家公益彩票,始终 秉持"来之于民,用之于民"的理念,筹集的公 益金广泛用于教育助学、医疗救助和乡村振 兴等公益事业。节目中,探班嘉宾林永健表 示:"体彩公益金在各地的投入,让我看到了 它对乡村振兴、文体旅融合发展的巨大推动 作用。 能参与到这样的公益事业中,我感到 非常荣幸和开心

本期《中国体育彩票开奖大探班》特别节 目将以深入、直观、多维度的方式让大家了解 体彩公开、公平、公正的全透明开奖过程。4 月20日本周六21时20分,锁定央视六套,中 国体育彩票《相约体彩》开奖直播渠道也将在 当日21时25分直播开奖后播出本期特别节 目,敬请期待!

(青海体彩)